

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.11.2022 Numéro de publication: HR02-1005612297

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AGITRADE LTD, Londres, succursale de Préverenges, Préverenges, nouveau AGITRADE LTD, Londres, succursale de Renens VD, Renens (VD)

AGITRADE LTD, Londres, succursale de Renens VD Chemin du Chêne 7 d 1020 Renens VD

Jusqu'ici AGITRADE LTD, Londres, succursale de Préverenges Zone industrielle le Trési 6 D 1028 Préverenges

AGITRADE LTD, Londres, succursale de Préverenges, à Préverenges, CHE-285.038.822 (FOSC du 24.02.2022, p. 0/1005413886). Nouvelle raison de commerce de la succursale: AGITRADE LTD, Londres, succursale de Renens VD. Siège transféré à Renens (VD). Nouvelle adresse: Chemin du Chêne 7d, 1020 Renens VD.

Registre journalier no 21553 du 21.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 39, Date: 24.02.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud